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MINESEC ANNEE SCOLAIRE 2022-2023
DELEGATION REGIONALE DU NORD CLASSE : 3*™ESP
LYCEE BILINGUE DE NGONG DUREE : 10H 45-12h45
DEPARTEMENT DE MATHEMATlQUES COEF: 4
Examinateur :M7. KAKA DAIROU Séquence cx2

EPREUVE DE MATHEMATIQUES
PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURLE [14.5pts]

- ACTIVITES NUMERIRUES[5pts]
EXERCICE1  225pts

1- Calculer et mettez sous la forme irréductible 4= (3+3)+ (3+3) -2 0,75pt
2- Calculer le PPCM (2100 ;2940), 1pt
3- Déduire le PGCD (2100 ;2940) 0,5pt
EXERCICE 2. 2,75pt
On donne Développer A = (V2 — \/5)2 B= 32 — 21288 + 5198 et C = % d
1- Ecrire le nombre C sans radical au dénominateur 0,75pt
2- Montrerque 4 =5 — 2v6 0,5pt
3- Comparer V2 et /3 puis donner le signe de v2 — /3 0,5pt
4- Déduire la valeur exacte de v'5 — 2v6 o,5pt
5- sachant que 2,44 < V6 < 2,45, donnerl'encadrement de A a 1072 pres o,5pt

II- ACTIVITES GEOMETRIQUES|5pts]

exercicE 1 [2,25pts]
On considére un triangle ABC tel que AB=6+/3 ; BC =12cm et AC =6cm.

1- Faire une figure en utilisant la valeur 0,5pt
2- Démontrer que le triangle ABC est rectangle et préciser en quel point 1pt
3- Calculer tan ACB puis en déduire la mesure en degrés de ’angle ACB. 0,75pt

EXERCICE :2[2,75pts]
L’unité de de mesure est le centimétre, soit la figure ci-contre. On
donne :MA=3 ; DN=4 ; MB=4; MT=1,5; BC=3+3 ; BD=6, TC=5,6 ; TN=4

sin 60° = V3 et cos 60° = +
3 2 60
1- En supposant que le triangle BCD est rectangle,

n- Calculer les distances DC et MN 1pt

2- Montrer que les droites (BC) et (MN) sont paralleles o, 75pt
3- Dans le triangle BCD, calculer le Sin(DBC) et cos(DBC) puis deduire la valeur de I’angle (DBC) 1° pres. 1pt

EVALUATIONS DES COMPETENCES [9pts]

M, MAXWELL possede un terrain rectangulaire de 300m de long et 150m de large qu’il divise en deux

champs (un champ d’ananas et un champ de pastéque), en faisant passer une route comme 1’indique le plan
ci-dessous. A la récolte, il a obtenu 721875 pastéques et 481250 ananas. Il dispose ces fruits en paquets
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identiques contenant a la fois des pastéques et des ananas de maniere a obtenir le plus grand nombre de
paquets possibles. Et qu’il vendra a 5000 Fle paquet.
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Téches 1. Explique a M. MAXWELL pourquot la route garde la méme épaisseur a travers son champ. spts

Taches 2. Quel montant obtiendra-t-ilapres la vente de sa récolte ? (On précisera le nombre de paquets
constituer au total, et le nombre d’ananas et de pastéques dans chacun des paquets.) 3pts
Taches 3. Quelle superficie du terrain occupe la route ? 3pts
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